



**Skolebestyrelsesmøde Risskov Skole onsdag d. 3. oktober kl. 17.00-18.30 på Risskov Skole**  
**Mødet afholdes i konferencelokalet på kontorgangen**  
**Derefter er der dialogmøde med klasseforældreråd kl. 19.00 – 21.00 i AULAen**

<i>Afbud: Mette, Troels, Lasse og</i>			
<b>Dagsorden</b>	<b>Formål</b>	<b>Uddybning/Referat</b>	<b>Tovholder</b>
<b>Kl. 17.00</b> <b>Tjek ind</b>		Referat godkendt  Dagsorden godkendt	
<b>Kl. 17.05</b>	Karakterer på Risskov Skole 2023/24	Gennemgang af karakterer for skoleåret 2023/24.  Preben præsenterede generelt data fra undervisningsministeriet og om forskel på karakterer og køn.  Data viser, at der skoleåret 23-24 er forskel på karakterer gennemsnittet i forhold til køn.  Forslag til bestyrelsen: Nedsætte udvalg → undersøger data → Indsatser på baggrund af undersøgelse.  Udvalg: Dorthe Ø, Preben,	
<b>Kl. 17.20</b>	Trafikstatus	Status på tiltag og oplevelser i morgentrafikken. Inspiration fra andre skoler i Aarhus Kommune.	

		<p>Finn:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Uændret situation.</li> <li>-Trafik på Fortebakken er faldende, men trafik andre steder er øget.</li> <li>-Cityvagter og skoleinitiativer har været med til hjælpe.</li> <li>-Nyt at forældre sætter elever af, når de holder i kø op ad Vestrestrandalle.</li> </ul> <p>Preben uddeler artikel i forhold til Kragelundskolen, hvor de har lukket af omkring skolen i et bestemt tidsrum. Kan kommunen indfører samme løsning på Risskov Skole?</p> <p>Cykelparkering skal tænkes ind i udbygning. Skiltning i forhold til cykling i skolegården. Bestyrelsesmedlemmer kan også stå foran skolen i forhold til trafik.</p> <p>Karen hjælper Preben med kommunikation.</p>	
<b>Kl. 17.40</b>	Økonomi 2024 – forventet regnskab	<p>Ved Adm. Leder, Bettina Thomassen</p> <p>Bettina præsenterede forventet regnskab 24 og økonomi.</p>	
<b>Kl. 18.15</b> <b>Gensidig orientering</b>	<p>Forældre</p> <p>Elever</p> <p>Medarbejdere</p> <p>Skoleledelsen</p>	<p>Nyt fra bestyrelsen: Kommunikation til forældre om bestyrelsesarbejdet. Pernille og Dorthe Ø tager dette op.</p> <p>Hvem overtager pladsen i styregruppen vedr. ombygningen fra Lasse? Christian eller (Troels) Christian, Dorthe Ø og Vibeke deltager mandag d. 7. oktober til workshop.</p>	

<b>Kl. 18.30</b>	Klargøring til dialogmødet		
<b>Kl. 19.00 – 21.00</b>	Dialogmøde i Aulaen	Se særskilt dagsorden	